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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2012 

N. 120  del Reg. Delibere  
 
OGGETTO: CONVENZIONI SIRT - DETERMINAZIONI 
 

L'anno 2012, il giorno ventotto del mese di dicembre alle ore 15h30 nella sala comunale si è riunita 
la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco e 
con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Assente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
ENGAZ  Lorena     Assessore Presente 
PERRIN Davide Assessore Assente 
PERRIN Livio Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
� la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
� il vigente Statuto comunale; 
� il vigente Regolamento degli uffici e dei servizi comunali; 
� il vigente Regolamento di contabilità del comune; 
 
RICHIAMATO, inoltre, le precedenti convenzioni in essere con la SIRT SpA; 
 
DATO ATTO che è in corso un procedimento di fusione tra Cervino SpA, Chamois Impianti SpA e SIRT SpA; 
 
RITENUTO  quindi opportuno, per ragioni di efficacia, efficienza ed economicità, effettuare un atto di 
ricognizione, conferma e, ove necessario, definizione dei rapporti tra Comune di Torgnon e SIRT SpA (e, in 
prospettiva, i suoi aventi causa, in particolare la nuova società nascente dalla fusione); 
 
Vista le bozze di convenzione allegate alla presente; 
 
EVIDENZIATO che il contenuto delle stesse è improntato al perseguimento di una sinergia Comune di Torgnon/ 
società impianti a fune vantaggiosa per entrambi i soggetti; 
 
A SEGUITO di partecipata discussione; 
    
RICHIAMATO, inoltre: 
 
- la deliberazione del Consiglio comunale n. 6/12 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2012/2014 e la 

relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2012; 
- la deliberazione G.C. n. 15/12 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi; 
- la deliberazione G.C. n. 21/12 di approvazione del PEG; 

 
DELIBERA 

 
1. di approvare la convenzione con la SIRT SpA, in materia di servizio sgombero neve, allegata alla presente sub 

A); 
 
2. di approvare la convenzione con la SIRT SpA, in materia di trasporto locale, allegata alla presente sub B); 
 
3. di approvare di approvare la convenzione con la SIRT SpA, in materia di impiego del piazzale SIRT per 

l’effettuazione del mercato settimanale, allegata alla presente sub C); 
 
4. di autorizzare il Sindaco alla stipula delle stesse; 
 
5. di confermare la validità e l’efficacia, anche nei confronti della nuova società nascente dalla fusione delle 

società di cui in premessa, di ogni rapporto attivo e passivo, oltre che di ogni atto relativo all’utilizzo di 
immobili di proprietà comunale. In particolare, si conferma validità ed efficacia degli impegni assunti dalle parti 
con convenzione stipulata in data 24/05/90, successivamente modificata con deliberazione G.C. n. 20/1998, 
rispetto a (la seguente elencazione non è da intendersi esaustiva): 

 
a. l’impegno della SIRT SpA (e quindi della nuova società) a mantenere il transito gratuito sugli 

impianti di risalita per i residenti con età inferiore ad anni 18 ed effettuare lo sconto del 50% ai 
residenti con età superiore; 

b. l’impegno della SIRT (e quindi della nuova società) ad assumere principalmente mano d’opera 
locale compatibilmente alle norme di legge in materia e ad avviare corsi di qualificazione per il 
personale; 

 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
MACHET  Cristina  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  29/01/2013 al 14/02/2013, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                             
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 29/01/2013 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


